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平成２５年みよし市教育委員会第８回定例会 会議録 

日 時 

 

場 所 

 

出 席 委 員 

 

 

 

説明のため出席

し た 職 員 

 

 

 

書     記 

傍 聴 者 

 

 

 

 

 

 

日 程 １ 

【開会宣言】 

日 程 ２ 

【委員長報告】 

 

 

 

日 程 ３ 

【教育長報告】 

 

日 程 ４ 

【前回会議録 

 の承認】 

 

 

 

 

平成２５年８月２２日（木）午前１０時開議 

 

市役所 ２階２０２会議室 

 

委員長：佐 堀 守 秀  委員長職務代理者：加 藤 志津香 

委  員：木 戸 友 二  委  員：冨 樫 佐智子 

教育長：小野田 賢 治 

  

教育部長：塚本直樹、教育部参事：深見秀之、教育部次長：近藤政彦、 

文化振興専門監：酒井峰孝、教育行政課長：久野宗秀、図書館館長：深谷幸広、 

歴史民俗資料館長：神谷浩一、学校教育課長：水野克弘、 

学校給食センター所長：久野俊人、スポーツ専門監：野々山茂樹 

 

教育行政課主任主査：中島真美、教育行政課主事：伊藤めぐみ 

なし 

委 員 長  教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委員

会会議規則第８条の規定により、委員長が宣言することとなっており

ます。 

また、会議録の作成につきまして、みよし市教育委員会会議規

則第１６条第１項の規定に基づき、教育行政課 中島主任主査と

伊藤主事 にお願いします。 

委 員 長  日程１平成２５年みよし市教育委員会第８回定例会を開会しま

す。 

（午前１０時００分）  

委 員 長  日程２委員長報告 

前々回の定例教育委員会後、本日までに出席しました行事等の

報告をします。 

お配りしました一覧表のとおりです。よろしくお願いします。 

委 員 長  日程３教育長報告  

教育長からの報告をお願いします。 

教 育 長  お配りしました一覧表のとおりです。よろしくお願いします。 

委 員 長  日程４前回会議録の承認、会議録の朗読をお願いします。 

教育部次長  【前回（第７回定例会）の会議録の朗読】 

委 員 長  ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委員会会議規則

第１６条第１項の規定に基づき、承認してよろしいか。 

挙手をお願いします。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。会議録は、承認されました。 
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日 程 ５ 

【議      事】 

議案第２６号 

（教育予算、その

他議会の決議を

経るべき議案に

関する意見の申

出について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第２７号 

（みよし市教育

委員会後援名義

等の使用承諾に

ついて） 

 

委 員 長  日程５議事に入ります。 

委 員 長  議案第２６号の説明をお願いします。 

教 育 部 長  【議案第２６号】の説明 

委 員 長  議案第２６号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  小学校管理備品等整備事業費の説明欄に、中部小他４校とあり

ますが、他の学校を教えてください。 

教育行政課長  ①②平成２６年度クラス増等に伴う消耗品・備品購入について

は中部小学校の他に北部小学校、三吉小学校、天王小学校、南部

小学校の合計５校になります。 

        また、③の経年劣化による更新については、中部小他４校であ

り、中部小学校の他に、北部小学校、南部小学校、三吉小学校、

三好丘小学校の合計５校になります。 

委 員 長  他にありますか。 

教 育 長  中学校管理備品等整備事業費のうちの下駄箱ですが、以前に比

べて子どもたちのシューズが大きくなっていると思いますが、限

られたスペースの中で規格を大きくする等どのように対応して

いくのでしょうか。 

教 育 部 長  業者には規格品として JIS規格で対応していただけると考えて 

います。 

委 員 長  他にありますか。 

委 員  高嶺公民館修繕の補助金の補助率は何パーセントになります

か。 

教育行政課長  高嶺公民館の修繕に対する補助金ですが、限度額は５００万円

になります。補助する割合は、必要な工事費から１万円を差し引

いた額の９割となり、今回は５００万円を超えておりませんので

先ほどの計算から４,２４４千円ということになります。 

委 員 長  他にありますか。 

委 員 長  ないようですので議案第２６号 教育予算、その他議会の決議 

を経るべき議案に関する意見の申出について採決してよろしい

か。 

        原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

        【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、議案第２６号は可決されました。 

委 員 長  次に、議案第２７号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【議案第２７号】の説明 

委 員 長  議案第２７号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員 長  ないようですので議案第２７号 みよし市教育委員会後援名義

等の使用承諾について、採決してよろしいか。 

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 
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報 告 第 ４ 号 

（専決処分に

ついて「東日本大

震災」に係る平成

25 年度職員派遣

について） 

 

 

 

 

 

 

日 程 ６ 

【協議及び報告 

事項】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、議案第２７号は可決されました 

委 員 長  次に、報告第４号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【報告第４号】の説明 

委 員 長  報告第４号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  東北の復興に向け、みよしの職員が貢献してくださるというこ

とはみよし市民として嬉しく、誇りに思います。資料館から派遣

するということで１人欠員になりますが、業務に支障はないでし

ょうか。他に臨時職員を雇用するといったことになるのでしょう

か。 

資 料 館 長  埋蔵文化財の調査につきましては、学芸員がもう一人おります

ので増員は予定しておらず、現状の人数で対応していきたいと考

えています。 

委 員 長  他にありますか。 

委 員 長  ないようですので続きまして、日程６協議及び報告事項に入り

ます。次第に従って協議及び報告をお願いします。 

最初に９月教育委員会行事予定についてお願いします。 

教 育 部 長  【９月教育委員会行事予定】の説明 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  行事予定表の出席案内予定の記号の表記が分かりづらいので統

一してください。 

教 育 部 長  記載する記号を統一させていただきます。 

教 育 長  町誌刊行完了記念式典・講演会について、見通し等分かれば教

えてください。 

教育行政課長  現在本文編につきましては、印刷中で、講演会には間に合いま

す。講演会の準備等につきましては、来週町誌の調整委員会があ

り、そこで内容や案内をさせていただく対象等をつめていきたい

と思っています。チラシ等完成いたしましたらまたご連絡、ご案

内いたしますのでよろしくお願いいたします。 

委 員 長  他にありますか。 

委 員 長  続きまして、教育行政課より説明をお願いします。       

教育行政課長  【過去に後援等の実績があり審査承諾をした申請の報告につい

て】の説明                                 

  【『新編 三好町誌』本文編の刊行及び刊行完了記念講演会につ

いて】の説明 

委 員 長  ここまでで質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  記念講演会に参加できる人は、案内状が届いた方のみですか。 

教育行政課長  どなたでも自由に参加できます。特にこちらで名簿が分かって

いる方につきましては個別にご案内させていただきます。また、
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９月１５日号の広報に掲載しますので、一般の市民の方も事前申

し込み不要ですので直接会場へ行っていただけたらと思います。 

委 員  講演会の内容は大人向けでしょうか。 

教育行政課長  内容につきましては大人向けです。第一部で近世部会、特に江

戸時代のみよしの暮らしや歴史、第二部で専門委員の伊豆原充先

生が、調査したり資料を集めたりしたことなどご自分の経験した

ことをお話してくださるということです。 

委 員 長  他にありますか。 

委 員 長  続きまして、資料館より説明をお願いします。 

資 料 館 長  【平成２５年度みよし市郷土芸能伝承活動発表開催要項につい

て】の説明 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  サンアートで毎年芸能伝承活動発表会があり、たくさんの子ど

もたちが集まります。こういった会も教育の一つの場だと思いま

す。自分の出番が終わったら他の発表は見ないとか、他の方が演

奏しているのに走り回ったり騒いだりしているという光景が今

までも多々ありましたので、教育的観点から指導者を通じてマナ

ーの勉強も子どもたちにさせていきたいと思いますのでよろし

くお願いします。 

資 料 館 長  一昨日、発表会の打合せ会を行いまして、指導者の方に対して

子どもたちへのマナーの指導についてお願いをいたしました。 

委 員 長  他にありますか。 

委 員 長  続きまして、学校教育課より説明をお願いします。 

学校教育課長  【平成２５年度 体育大会の教育委員出席割り振りについて】 

【平成２５年度 豊田・みよし地区中学校総合体育大会結果に

ついて】 

【平成２５年度 西三河中学校選手権大会・愛知県中学校総合

体育大会結果について】 

【平成２５年度 豊田・みよし地区中学校新人体育大会実施要

項について】 

【第９回平成２５年度みよし市小学校陸上競技大会実施要項に

ついて】 

【平成２５年度みよし市小学生士別市派遣事業報告について】 

の説明 

委 員 長  これまでの報告事項で質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  小学校の陸上競技大会で教育委員全員の出席が予定されていま 

すが、今回も表彰は教育委員が担うということですか。 

学校教育課長  その方向で考えており、改めて出席依頼の中でお願いしたいと 

思っております。  
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委 員  豊田・みよし地区中学校総合体育大会の結果では新体操という

種目がありまして、西三河中学校選手権大会・愛知県中学校総合

体育大会の結果を見ますと、新体操と体操とに種目が分かれて両

方あるのですが、体操という競技種目は県にしかないのでしょう

か。 

学校教育課長  体操という種目は県にしかなく、県大会から始まります。 

委 員  体操という競技は床やあん馬などあるかと思いますが、今回の

県大会の体操競技に出場した生徒はどれかの種目に出場された

のかまたは総合で出場されたのでしょうか。 

学校教育課長  確認して後ほど回答させていただきます。 

委 員 長  他にありますか。 

委 員 長  続きまして、スポーツ課より説明をお願いします。 

スポーツ専門監  【平成２５年度ＪＯＣジュニアオリンピックカップ全国中学生

カヌー大会成績表について】 

【みよし市尐年スポーツ交流団（サッカー）第２４回サフォー

クランド士別カップ尐年大会試合結果について】 

【みよし市尐年スポーツ交流団（野球）交流試合結果について】 

【第１０回みよし池Ｅボート交流会成績表について】 

【第１８回市民カヌーポロ大会開催要項について】 

【第８回愛知県市町村対抗駅伝みよし市選考会開催要項につい

て】 

【平成２５年度みよし市体育祭開催要項について】の説明 

委 員 長  これまでの報告事項で質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  ＪＯＣジュニアオリンピック全国中学生カヌー大会について、

優勝したチームもあり素晴らしいと思います。こちらの大会の全

参加者数はどれほどですか。 

教 育 部 長  ３００名ほどが毎年参加しております。C-2 の北中学校は、選

手は違いますが昨年も優勝し、２連覇となります。 

委 員  何年生の生徒ですか。 

教 育 部 長  ２名とも３年生です。また、WK-1に出場した三好中学校の２年

生の久野さんですが、女子で全国２位という成績はこれまでのみ

よし市のなかで最高だと思います。 

委 員  第１８回市民カヌーポロ大会は、市民カヌーポロ大会というこ

とでみよし市民のみが対象ということですか。また前回はどれぐ

らいのチームの参加がありましたか。 

スポーツ専門監  参加資格はみよし市カヌー協会の会員、又はみよし市在住・在

学・在勤でカヌー経験のある人です。前年の参加状況については

確認して後ほど回答させていただきます。 

教 育 部 長  みよし市カヌー協会に所属しているチームが１２チーム程で、
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日 程 ７ 

【閉会宣言】 

 

小学生チームが２，３チームありますのでだいたい２０チーム 

前後かと思います。 

委 員  Ｅボート大会に参加させていただいてありがとうございまし

た。参加させていただいて初めて楽しさが分かりましたが、参加

して初めて分かったことを一つ、二つ言わせていただきます。 

        行政区でチームを作って参加しようと思って声かけをしたので

すが、Ｅボートを知らない人がかなり多くて、今年第１０回目に

もかかわらず、この知名度の低さが気になりました。もう尐しＰ

Ｒの仕方を変えていくなど、せっかくの交流会ですのでカヌー関

係者ばかりではなく一般市民の方にも参加していただけるような

工夫が必要なのかなと思いました。 

        また、上位のチームは当たり前かもしれないのですが皆カヌー

関係者で、そこに参戦できる工夫が何かあるといいのかなと思い

ます。来年に向けて考えていただけたらと思います。 

スポーツ専門監  行政区に対しては回覧を通じてお知らせをしておりますが、目

に留まることが尐ないのかなと感じております。ただ今の意見を

今後の参考にさせていただきます。 

委 員  Ｅボートを市外で体験された方が今回参加していたのですが、

そこは観光地で誰でもその日に行って申し込めばすぐに乗れる

ということでＥボートを体験したそうです。三好池や保田ケ池の

利用の仕方にも大会ではなく気軽に乗れるというのも一つの方

法としてあるのかなと思いました。    

委 員 長  他にありますか。 

委 員 長  他に報告事項はありますか 

        なければ、本日の日程の案件は、すべて終了しました。 

委 員 長  日程７みよし市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、平

成２５年みよし市教育委員会第８回定例会を閉会します。 

（午前１１時２０分） 

  

次回開催予定  

平成２５年９月１９日（木）午前１０時から 
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